LAUDA Proline tFUIERE

E1I17}§¢E,mr“ R HIEKAY
**‘tr 28, IRESEEIM 30 & 300°C

30°C 300°C

BEMAR(E , REEEE

HHXERAILAUDA Prolinefizl iBiRSRZ Izt AIAEEEIEBAIEE, PBE
BEEN/RAR , PBOENEGEENENR. XESCNITLUIEFIRERL
320 mmAYAE. —PEETASZIZRERR UL KEIZFEREM310EI550 mmATETRE
£ B REENEFIOMEREE.

B RISZZE AT AR R B M 3108550 mmATATERIZEK EHREIR Command IEF2EHIRE | IRIFEIEEM

RASMEL PBFIPBC , MK 1 7K EEEE
- BE1IS0MNEENEREFRERIFERSIEE EEELE
ES bar THYCommandizlZs
- INERERN R BT AT EGE ik 7 X
EREGFRIR
- AR ERENERAAEIREANTERIF, FHER
AR E AL
BERIMHF
. REEL. AR
2 Step2
3 Siep3 HERIMHF
. BTN, AETESER
5 Step5
6 Step6
7 Step7
8 Step8

BRI AR SHFNRIRE N AT LSRR AR SEER D

BESEEENN www.lauda.de/1730

42



LAUDA Proline Z5UFX TR

LAUDA Proline #fRV BB SRR RAARBAVIEHIZS. FIEHIZEMasterBIET
SITEAEELENESHAINA, TREIAYCommandfEHlZgaT LAR
HEFRWRILCD B R F RN aITh e E.

il

43

EN=i

PIIEETEN

#e
g
im
&
<l

1)

I

i

Dt

)

f

ZidtE

BRI

EZANTEEIN

Dt

)

BT IKME BIETHT

EIR

By &

hiEs



LAU DA Proline IEH BT B 5

SEESSEIM 30 | 230 °C f9ERERER
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ N FR S ANFO A F=4ia,

30°C 230°C

AJPASCRIREZE BRI

LAUDA BB EREEEENEBMINNRIEEEERSE. BIIRLAUDAR
ENEigEPVSEViscAIERBREE , BAE(IHE THENEFEN S BETE
NRGEEREMER. HEWERZITHRER T TIeRIAREIEEZHKS D,
MERAREEIEE. PVIEEERHENIIRHIEE , AR AFERATRIVSA
SEEE TS IERSEIIKET , TLURMENNSEERIKE-408;-60°C,

PRI ES AR RAVEE TSR mA T B8 EHREAGIZFE CommandiZ RS IR EEI R H BB

DNFRBREE SHEIR @ Therm 250 ATENNEE BERE
- BEIS0NEENEEFERNRESS I E RERL
BERRE °C FBRAYCommandizlgs

- 8NMRBIETLATEERALAUDA Vario B R (EHR)
- FRECE SR E T LUEEEMNSANE

200 BRI
R RE
150 HEHE
RIS HRRORBRAI, TOMOSHE, AR
100
1 PV15 (£&IX230°C)
PVL1S ( HEHIA100°C)
>0 2 PV24 (®&EIX230°C)
PVL24 (&=IX100°C)
D e ae w wT PR A SRR SR A S
DOFEE min BEZ(ERIENE www.lauda.de/1732

44



LAUDA Proline IZEI I [E522

LAUDA Proline ZERRE T EIRERRMHMA N EAIEHIZE. EIEHIRIMaster
BB AEESENZSEHRINA. AHRFERICommandizHlzS I LA
R CORTRERHEIHEFERNERR S Bl LARE.

N~
J /

ﬁ

45

EN=i

PIIEETEN

Eb=i

2

IS

EN=i

f

ZidtE

AL

EZANTEEIN

b=t

BT IKME BIETHT

R

FIBKES

B



LAUDA JIHBYE;RES

R HRLR

m} =
o = X =
K & ] ]
n b L 0 = = ]
= ] g & = = o 2 g
Z - @ g ﬁ gﬁ ) © = O O
2 2 = ] z a 2 Q Q i L
- - Q 2 3 = E b % 2 2 ® ®
a a ) firi 4 puid z a a firi firi K K
LAUDA Alpha /5 36 T8
LAUDA ECO/# 38 T z S z z z z z z z z 1 1
LAUDA PRO/E 40 ] S S S z z z Z z Z z 1
LAUDA Proline E#88 S z Z Z Z Z Z Z z 2
LAUDA Proline Command 15128 S Z S Z Z Z Z VA Z 2
S = tRER
Z = {Ep4 AT
oo oftesssss)o ofweo
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
IEHIEET RS 232/485 B NFES AR =EEAFGRIEAYEE Profibus 18k
B EREEL (NAMUR) fEStERL
N\ O /7 o 2N\
O ) o
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
ERIFYPL1I00/LiBus Ethernet &1 EtherCAT {8 H EtherCAT t&tHH BERIRYINERIRE
R M8EEZO RJ4SIEREO Pt100/LiBus f&ibiZE

LAUDA Proline 30 1EiR 28 / 554210

#0

PBC
PBD C

LAUDA Proline iZBREUIEIRAES / 554410

PV15C Pv24C
PVL15C PVL24 C

47

EN=i

PIIEEEN

#e
g
i
&t
<l

1)

I

i

Pt

El

f

ZidtE

BRI

AN

EN=t

BREATEIKE BIESHT

2R

Eadioy/ &

biEs



LAUDA NI BERES

Ij] ab g I <
H bl oA,
i

IR 2 3] = S

o S g o3 oF

b < 2 2 & 8 & &
B 7E& LCD &5 TFT OLED TFT 7E& LCD &8
BEE 34 3 e PRlLIEY G T TR Z iz 458 To ViR
AR - - - v v - v
RFEE . - . § v
HIEISR , WHE UsB - - . § v
1R v v v v v v v
2RI - . , v P
fRi2eR | IRREUEREL - 1/20 5/150 1/20 100 /5000 - 5/150
JRiZRR DECEIAEIEE - v v v v = Vi
BERR . : . : 7 ] y
TERJIHEE - - - - g . v
BEIRITNRE v - - B 7 : v
BEHEEL R - - v : v i v
A - - - - - v v
BRILER (8F) - - . v v v v
Golhan:ng - v v % v v v
RRARE % v v % v v v
BRI - v v v v v v
Gt m| v

48



LAUDA JIHBYE;RES
ASHGE

DIN 12876 ¥R

& ﬁ S v % 5 i;ii % % £ ° -
2 + I - ;] s} B E Q =
i = i # ] e R e I & ol o&
ip 1 QE i ] = # It 1 U -
il g %8 g i = 8 H R < 08 < - ¥ A f
0g £ e i =] i H £ K ] = 1 E S E M i o
i H T 1) g it B & 3 e e W H o
LAUDA PRO /$540TR
P10 40..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - N/A - 5.0
P20 35..250  20..250 -30..250 001 FL 36 V - - - - N/A - 11.0
P30 30..250  20..250 -30..250 001 FL 36 V - - - - N/A - 15.0
P10C 40..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 5.0
P20C 35..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 11.0
P30C 30..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 15.0
LAUDA Proline #fiztiBiBE8/ 55425
PB 30..300 20..300 -30..300 001 LFL 36 VF 07 0.4 250 23 M16x1 13 00
PBD 30..300  20..300 -30..300 001 ILFL 36 V 11 - 32.0 - M16x1 13 00
PBC 30..300 20..300 -30..300 001 ILFL 36 VF 07 0.4 25.0 23 M16x1 13 00
PBD C 30..300  20..300 -30..300 001 ILFL 36 V 11 - 32.0 - M16x1 13 00
LAUDA Proline iEFIEIRUEiR SR/ 554470
PV 15 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 110
PV 24 30..230  20..230 0..230 0.01 ILFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190
PV 36 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 280
PVL 15 30..100  20..100 -60..100 001 FL 36 V 08 - 250 - M16x1 13 110
PVL 24 30..100  20..100 -60..100 001 LFL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 190
PV15C 30..230  20..230 0..230 0.01 FL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 110
PV 24C 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190
PV36C 30..230  20..230 0..230 0.01 ILFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 280
PVL15C 30..100  20..100  -60..100  0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 110
PVL24C 30..100  20..100  -60..100  0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190

*VEAR (BTSRVRRYER )
* VF: VarioflexZR ([ ENR , BARRIMREER )

52



)

:

: e

A
. " : & =
K i £ € o ] i 2
LS © £ £ g - > &
3 o B oW B i . & R i
i i 5 K = 14 = 3 ® o &
i i m E @ R e s b X 0
o o K] = & &eE e ® 0§ 2 i
10.0 240x150 200 180 250  310x335x365 145  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00001 P10
200 300x290 200 180 250  350x475x365 190  200-230V;50/60Hz 3.7  L000002 P20
285 340x385 200 180 250  400x600x365 250  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00003 P30
10.0 240x150 200 180 250  310x335x415 150  200-230V;50/60Hz 3.7  L000004  P10C
200 300x290 200 180 250  350x475x415 195  200-230V;50/60Hz 3.7  LO0000S ~ P20C
285 340x385 200 180 250  400x600x415 240  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00006  P30C
80.0 - 200 - - 320x185x400 80 230V; 50/60 Hz 37 L001542  PB
80.0 - 320 - - 320x185x400 8.0 230V; 50/60 Hz 37 L001544  PBD
80.0 - 200 - - 320x185x576 80 230V; 50/60 Hz 37 L001543  PBC
80.0 - 320 - - 320x185x576 80 230V; 50/60 Hz 37 L001545  PBDC
15.0 230%135 320 285 390 506x282x590  26.0 230V; 50/60 Hz 37 L001532  PV15
24.0 405135 320 285 390 740x282x590  36.0 230V; 50/60 Hz 37 L001533  PV24
36.0 585x135 320 285 390 1040x282x590  44.0 230V; 50/60 Hz 37 L001534  PV36
15.0 230%135 320 285 390 506x282x590 280 230V; 50/60 Hz 37 L001538  PVL1S
240 405135 320 285 390 740x282x590  39.0 230V; 50/60 Hz 37 L001539  PVL24
15.0 230x135 320 285 390 506x282x646  26.0 230V; 50/60 Hz 37 L001535  PViSC
24.0 405135 320 285 390 740x282x646  36.0 230V; 50/60 Hz 37 L001536  PV24C
36.0 585x135 320 285 390 1040x282x646  44.0 230V; 50/60 Hz 37 L001537  PV36C
15.0 230135 320 285 390 506x282x646 280 230V; 50/60 Hz 37 L001540  PVL15C
24.0 405135 320 285 390 740x282x646  39.0 230V; 50/60 Hz 37 L001541  PVL24C

53

Dt

El

PIIEEEN

Pt

El

B

Dt

El

BT E ]

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

!

Eadioy &

biEs



LAUDA Proline 130 1EiR28 / 554200

USHERME: PBFIPBC , SHURIAK : 7K
&7 bar

0.8
\\
\g& B
04 —+ 4
; 4 1 REN
3
—3 T~ 2 R3NP
V4
; T 3 RH13
— 4 HH
j%/ = 5 35
?é/ 6 %36
-04 7 BB
8 38
0 10 20
SIN RARE Lmin
LAUDA Proline iERBE N IERES/ 55441
FISEMZ PRDFIPBD C , SHRIK @ 7K
& bar
0.8 8
~
3
0.6
5 1 R3N
4 2 RH2
04 3 3 A3
4 BE
. e 5 %35
T 6 36
\ 7 RH7
8 5I8
0 10 20

RiRE LUmin

57

Dt

El

PIIEEEN

Pt

El

B

Dt

El

BT E ]

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

FIBKES

ZX

biEs



FR RSk

I~
N,

& & &
ic i %) s ¥ ic iz ¥
® L i B i i ] i
CEE7/7 %S _ _
o5 2 iR, B O 3 NEMA 6-20P (35fR) 4 NEMA 5-20P (3E#R)
=
FIRN 5 GB2099 (FEEHR 6 (B%;%a rged BRE / l(%&%)o ?ﬁ%??ﬁiﬁ@
I
SEV 1011, SEV 5934/2 ey
= 8 @t 123) 7 9 AS/NSZ 3112 (KFEM) A 10 NBR 14136 (B275)
[m) [m)
%
1 "
O 14 NEMA 5-15P (3EHR) - E:IZAE’E;HE%) o lCEEEéiioféi pin,
IEC 60309, 5-pin, IEC 60309, 5-pol,
22 CEE, red, 32A 23 CEE, rot, 63 A ‘ 25 WNEHA - EREES
SEV1011, SEV 5934/2 THHEELAIRRIRE(HAR), TSI IR
P 26 @+ 1) ﬁ 31 Z— R 32 gAWG),%EIé&‘#}MEE
o/ |1 (DIN VDE 0281/ NI RAWG
DIN VDE 0282/
DIN VDE 0292)
— 33 NEMA L16-30hESeH — f 34 NEMA L16-20P gkttt g5 ASINSZ 3112, SAA/3 (K
;30 A ;20 A IR D
@Qj) 480 V; 30 A, 3L+N+PE G@ 480 V; 20 A, 3L+N+PE H KM, 250 V; 10 A
36 NEMAG6-15P GEED 37 NBR14136, BR/3 (BF) - 35 NEMALIS-30P twist lock;
2£ME 250 V;15A B8, 250 V; 10 A i 9 30A
USA, 250 V; 30 A, 3L+PE
- s 5 " +
— 40 NEMALIS-20P twist lock; 4, TR 6 7 8 HIFH 0 43 ToEE 6 717 EIER
0 ﬁ 20A FEiRL R izEs
USA, 250 V; 20 A, 3L+PE
[ S—)

162






